

27 января 2025 года в ночное время в п. Балаганск произошел пожар жилого дома, результате которого была травмирована хозяйка дома, а четверо ее детей также возрасте от 1,5 до 8 лет. Дети получили ожоги I. II степени тяжести, а один ребенок отравление угарным газом. Пострадавшие были доставлены ОГБУ3 В «Балаганская районная

больница». В ходе работы следственно-оперативной группы установлена причина пожара — поджог.

Уже более 10 лет сотрудники МЧС России рекомендуют жителям приобретать и устанавливать в своих жилищах автономные дымовые пожарные извещатели - специальные устройства, реагирующие на определенный уровень концентрации дыма в защищаемом помещении, работающие на автономном источнике питания и, в случае срабатывания, оповещающие о пожаре очень громким звуковым сигналом, способным разбудить даже крепко спящего человека.

Ha сегодняшний автономный дымовой пожарный извещатель можно назвать одним из наиболее эффективных средств по предупреждению гибели людей пожарах. Именно на предупреждения гибели людей на пожарах. АДПИ не является панацей от пожара! Не допустить пожар в доме поможет только добросовестное отношение собственника к содержанию своего соблюдению жилища И элементарных правил пожарной безопасности!

АДПИ продаются как В специализированных магазинах, продукция которых связана пожарной безопасностью, так и в крупных маркет плейсах (Wildberries, Ozon, Ali-Express, Яндекс-Маркет и т.д.). Цена в



зависимости от производителя и функционала варьирует от 500 рублей.